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eFiling is encouraged. More detailed 
information relating to filing 
requirements, interventions, protests, 
service, and qualifying facilities filings 
can be found at: http://www.ferc.gov/ 
docs-filing/efiling/filing-req.pdf. For 
other information, call (866) 208–3676 
(toll free). For TTY, call (202) 502–8659. 

The Commission’s Office of Public 
Participation (OPP) supports meaningful 
public engagement and participation in 
Commission proceedings. OPP can help 
members of the public, including 
landowners, environmental justice 
communities, Tribal members and 
others, access publicly available 
information and navigate Commission 
processes. For public inquiries and 
assistance with making filings such as 
interventions, comments, or requests for 
rehearing, the public is encouraged to 
contact OPP at (202) 502–6595 or OPP@
ferc.gov. 

Dated: February 12, 2024. 
Debbie-Anne A. Reese, 
Acting Secretary. 
[FR Doc. 2024–03318 Filed 2–15–24; 8:45 am] 

BILLING CODE 6717–01–P 

ENVIRONMENTAL PROTECTION 
AGENCY 

[FRL OP–OFA–111] 

Environmental Impact Statements; 
Notice of Availability 

Responsible Agency: Office of Federal 
Activities, General Information 202– 
564–5632 or https://www.epa.gov/nepa. 
Weekly receipt of Environmental Impact 

Statements (EIS) 
Filed February 5, 2024 10 a.m. EST 

Through February 12, 2024 10 a.m. 
EST 

Pursuant to 40 CFR 1506.9. 
Notice: Section 309(a) of the Clean Air 

Act requires that EPA make public its 
comments on EISs issued by other 
Federal agencies. EPA’s comment letters 
on EISs are available at: https://
cdxapps.epa.gov/cdx-enepa-II/public/ 
action/eis/search. 
EIS No. 20240025, Draft, USAF, MA, Air 

National Guard F–15EX Eagle II and 
F–35A Lightning II Operational 
Beddowns, Comment Period Ends: 
04/05/2024, Contact: Mr. Will 
Strickland 240–612–7042. 

EIS No. 20240026, Final, FERC, WA, 
Goldendale Energy Storage Project, 
Review Period Ends: 03/18/2024, 
Contact: Office of External Affairs 
866–208–3372. 

EIS No. 20240027, Draft, NRC, SC, Site- 
Specific Environmental Impact 
Statement for Subsequent License 

Renewal of Oconee Nuclear Station, 
Units 1, 2, and 3 Second Renewal, 
Draft Report for Comment, Comment 
Period Ends: 04/01/2024, Contact: 
Lance Rakovan 301–415–2589. 

EIS No. 20240028, Draft, USFS, CA, 
Social and Ecological Resilience 
Across the Landscape 2.0 (SERAL 
2.0), Comment Period Ends: 04/01/ 
2024, Contact: Benjamin Cossel 209– 
288–6261. 
Amended Notice: 

EIS No. 20240016, Final Supplement, 
FHWA, OR, Earthquake Ready 
Burnside Bridge, Contact: Thomas 
Parker 503–316–2549. 
Correcting absence of supplemental 

text. Under 23 U.S.C. 139(n)(2), FHWA 
has issued a single document that 
consists of a final environmental impact 
statement and record of decision. 
Therefore, the 30-day wait/review 
period under NEPA does not apply to 
this action. 

Dated: February 12, 2024. 
Julie Smith, 
Acting Director, NEPA Compliance Division, 
Office of Federal Activities. 
[FR Doc. 2024–03248 Filed 2–15–24; 8:45 am] 

BILLING CODE 6560–50–P 

ENVIRONMENTAL PROTECTION 
AGENCY 

[CERCLA–02–2024–2004; FRL–11701–01– 
R2] 

Proposed CERCLA Cost Recovery 
Settlement for the Frankfort Asbestos 
Superfund Site, Frankfort, Herkimer 
County, New York 

AGENCY: Environmental Protection 
Agency. 
ACTION: Notice; request for public 
comment. 

SUMMARY: In accordance with section 
122(h) of the Comprehensive 
Environmental Response, 
Compensation, and Liability Act of 
1980, (‘‘CERCLA’’), notice is hereby 
given by the U.S. Environmental 
Protection Agency (‘‘EPA’’), Region 2, of 
a proposed cost recovery settlement 
agreement (‘‘Settlement’’) pursuant to 
CERCLA with Jonathan Deck (‘‘Settling 
Party’’) relating to the Frankfort 
Asbestos Superfund Site (‘‘Site’’), 
located in Frankfort, Herkimer County, 
New York. 
DATES: Comments must be submitted on 
or before March 18, 2024. 
ADDRESSES: Requests for copies of the 
proposed Settlement and submission of 
comments must be via electronic mail. 
Comments should reference the 
Frankfort Asbestos Superfund Site, 

Frankfort, Herkimer County, New York, 
Index No. CERCLA–02–2024–2004. For 
those unable to communicate via 
electronic mail, please contact the EPA 
employee identified below. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Jocelyn Scott, Attorney, Office of 
Regional Counsel, New York/Caribbean 
Superfund Branch, U.S. Environmental 
Protection Agency, 290 Broadway, 17th 
Floor, New York, NY 10007–1866. 
Email: scott.jocelyn@epa.gov. 
Telephone: 212–637–3179. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
Settling Party will pay to the United 
States $110,000.00, of which $82,650 is 
for past costs incurred by EPA at the 
Site, $25,000 is for civil penalties for 
noncompliance with an administrative 
order, and an additional $2,350 is for 
interest on the past cost amount. The 
Settlement includes a covenant by EPA 
not to sue or to take administrative 
action against the Settling Party 
pursuant to Section 107(a) of CERCLA, 
42 U.S.C. 9607(a), with regard to EPA’s 
past response costs as provided in the 
Settlement. For thirty (30) days 
following the date of publication of this 
notice, EPA will receive written 
comments relating to the proposed 
Settlement. EPA will consider all 
comments received and may modify or 
withdraw its consent to the proposed 
Settlement if comments received 
disclose facts or considerations that 
indicate that the proposed Settlement is 
inappropriate, improper, or inadequate. 
EPA’s response to any comments 
received will be available for public 
inspection at EPA Region 2, 290 
Broadway, New York, New York 10007– 
1866. 

Pasquale Evangelista, 
Director, Superfund & Emergency 
Management Division, U.S. Environmental 
Protection Agency, Region 2. 
[FR Doc. 2024–03309 Filed 2–15–24; 8:45 am] 

BILLING CODE 6560–50–P 

EXPORT-IMPORT BANK 

Updated Intent To Conduct a Detailed 
Economic Impact Analysis 

AGENCY: Export-Import Bank. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: This notice is to inform the 
public that the Export-Import Bank of 
the United States has received a request 
to increase the financed amount for a 
previously notified application (FR Doc. 
2022–13827). The application is now for 
a $743 million direct loan to support the 
export of approximately $439 million 
worth of U.S. engineering services, 
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design services, licenses, catalysts, and 
refining equipment. The U.S. goods and 
services will be exported to Malaysia 
and establish production capacity of 
refined petrochemicals. There has been 
no significant change in the expected 
output of the facility, and the supported 
U.S. exports will enable the facility to 
produce 725 thousand metric tons per 
year of jet fuel, 894 thousand metric 
tons per year of light naphtha, 432 
thousand metric tons per year of low 
sulfur fuel oil, 1.83 million metric tons 
per year of paraxylene, and 632 
thousand metric tons per year of 
benzene. Production of paraxylene and 
benzene will primarily be sold to East 
Asia, while production of jet fuel, light 
naphtha, low sulfur fuel oil will 
primarily be sold regionally in 
Southeast Asia. 
DATES: Comments are due 14 days from 
publication in the Federal Register. 
ADDRESSES: Interested parties may 
submit comments on this transaction 
electronically on www.regulations.gov, 
or by email to economic.impact@
exim.gov. 

Scott Condren, 
Vice President, Policy Analysis Division, 
Office of Policy Analysis and International 
Relations. 
[FR Doc. 2024–03249 Filed 2–15–24; 8:45 am] 

BILLING CODE 6690–01–P 

FEDERAL COMMUNICATIONS 
COMMISSION 

[OMB 3060–1257; FR ID 203006] 

Information Collection Being Reviewed 
by the Federal Communications 
Commission 

AGENCY: Federal Communications 
Commission. 
ACTION: Notice and request for 
comments. 

SUMMARY: As part of its continuing effort 
to reduce paperwork burdens, and as 
required by the Paperwork Reduction 
Act (PRA) of 1995, the Federal 
Communications Commission (FCC or 
the Commission) invites the general 
public and other Federal agencies to 
take this opportunity to comment on the 
following information collection. 
Comments are requested concerning: 
whether the proposed collection of 
information is necessary for the proper 
performance of the functions of the 
Commission, including whether the 
information shall have practical utility; 
the accuracy of the Commission’s 
burden estimate; ways to enhance the 
quality, utility, and clarity of the 
information collected; ways to minimize 

the burden of the collection of 
information on the respondents, 
including the use of automated 
collection techniques or other forms of 
information technology; and ways to 
further reduce the information 
collection burden on small business 
concerns with fewer than 25 employees. 
DATES: Written PRA comments should 
be submitted on or before April 16, 
2024. If you anticipate that you will be 
submitting comments, but find it 
difficult to do so within the period of 
time allowed by this notice, you should 
advise the contact listed below as soon 
as possible. 
ADDRESSES: Direct all PRA comments to 
Nicole Ongele, FCC, via email PRA@
fcc.gov and to nicole.ongele@fcc.gov. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: For 
additional information about the 
information collection, contact Nicole 
Ongele, (202) 418–2991. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The FCC 
may not conduct or sponsor a collection 
of information unless it displays a 
currently valid control number. No 
person shall be subject to any penalty 
for failing to comply with a collection 
of information subject to the PRA that 
does not display a valid Office of 
Management and Budget (OMB) control 
number. 

OMB Control Number: 3060–1257. 
Title: New Procedure for Non-Federal 

Public Safety Entities to License Federal 
Government Interoperability Channels. 

Form Number: N/A. 
Type of Review: Extension of a 

currently approved collection. 
Respondents: Not-for-profit 

institutions and State, local, or tribal 
government. 

Number of Respondents and 
Responses: 40,599 respondents; 40,599 
responses. 

Estimated Time per Response: 0.25 
hours. 

Frequency of Response: One-time 
reporting requirement. 

Obligation to Respond: Section 90.25 
adopted in Order DA 18–282, requires 
any non-federal public safety entity 
seeking to license mobile and portable 
units on the Federal Interoperability 
Channels to obtain written concurrence 
from its Statewide Interoperability 
Coordinator (SWIC) or a state appointed 
official and include such written 
concurrence with its application for 
license. A non-federal public safety 
entity may communicate on designated 
Federal Interoperability Channels for 
joint federal/non-federal operations, 
provided it first obtains a license from 
the Commission authorizing use of the 
channels. Statutory authority for these 
collections are contained in 47 U.S.C. 

151, 154, 301, 303, and 332 of the 
Communications Act of 1934. 

Total Annual Burden: 10,150 hours. 
Total Annual Cost: No cost. 
Needs and Uses: This collection will 

be submitted as an extension of a 
currently collection after this 60-day 
comment period to the Office of 
Management and Budget (OMB) in order 
to obtain the full three-year clearance. 
The purpose of requiring a non-federal 
public safety entity to obtain written 
consent from its SWIC or state 
appointed official before 
communicating with federal 
government agencies on the Federal 
Interoperability Channels is to ensure 
that the non-federal public safety entity 
operates in accordance with the rules 
and procedures governing use of the 
federal interoperability channels and 
does not cause inadvertent interference 
during emergencies. Commission staff 
will use the written concurrence from 
the SWIC or state appointed official to 
determine if an applicant’s proposed 
operation on the Federal 
Interoperability Channels conforms to 
the terms of an agreement signed by the 
SWIC or state appointed official with a 
federal user with a valid assignment 
from the National Telecommunications 
and Information Administration (NTIA) 
which has jurisdiction over the 
channels. 
Federal Communications Commission. 
Marlene Dortch, 
Secretary, Office of the Secretary. 
[FR Doc. 2024–03216 Filed 2–15–24; 8:45 am] 

BILLING CODE 6712–01–P 

FEDERAL DEPOSIT INSURANCE 
CORPORATION 

[OMB No. 3064–0022; –0137; –0148] 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection 
Renewal; Comment Request 

AGENCY: Federal Deposit Insurance 
Corporation (FDIC). 
ACTION: Notice and request for comment. 

SUMMARY: The FDIC, as part of its 
obligations under the Paperwork 
Reduction Act of 1995, invites the 
general public and other Federal 
agencies to take this opportunity to 
comment on the request to renew the 
existing information collections 
described below (OMB Control No. 
3064–0022; –0137; –0148). The notices 
of the proposed renewal for these 
information collections were previously 
published in the Federal Register on 
December 14, 2023, allowing for a 60- 
day comment period. 
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